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Amnkera mkonsHrka MKOY «Anekcanmposckas CII» D
(3armoJTHAETCSI BMECTE C POIUTEISIMHE)
OATA TTPOBEJJEHUASA : 07.10.22r

[]

[Moxxanyiicta, BEIOEpHUTE BapHaHTHI OTBETOB. Eciu TpedyeTcs pa3BepHYTHIH

OTBET WJIU IOTIOJHUTENbHBIC MOSICHEHUSI, BIIUIIUTE B CIIELUATIbHYIQ CTPOKY.

1. YAOBJIETBOPSET JI1 BAC CUCTEMA OPI'AHU3ALL ITMTAHUA
B IIKOJIE?

JIA- 99% =
HET- 0% ]

SATPYIHAIOCH OTBETUTB-1%
2. VJOBJIETBOPAET JIM BAC CAHUTAPHOE @)CTOHHI/IE
MKOJIbBHOU CTOJIOBOU?

JTA-98%
HET-1%

SATPYIHAIOCh OTBETUTD-1% .
3. IIMTAETECS JI1 BbI B IIKOJIBHOUM CTOJIOBOM?

TTA-100%

OO 0o

HET-0% .
3.1. ECJIM HET, TO I1O KAKOU ITPMYNHE?

HE HPABUTCA
HE VCIIEBAETE

IMUTAETECH JJOMA
4. B IIKOJIE BBI ITOJIVUAETE:

TOPSUNI 3ABTPAK-0%

ood O

COPSIUYMI OBE] (C [TIEPBBIM BJIFOJIOM)-0%

2-PA30OBOE I'OPSAYEE ITMTAHUE (3ABTPAK + OBE/T)-100%
5. HAEJAETECH JI1 BbI B HIKOJIE? ]

JA-97% D
WUHOTTIA-3%
HET-0%
6. XBATAET JIM TIPOJOJDKUTEJIBHOCTHU TMEPEMEHBI AJISI TOI'O,
UTOBBI ITOECTH B IIKOJIE?

JIA-100%

HET-0% . .
7. HPABUTCA ITUTAHUE B HIKOJIBHOU CTOJIOBON?

JIA-96%
HET-0%

HE BCEI'TA-4%
7.1. ECJIM HE HPABUTCA, TO IIOUEMY?

HEBKYCHO I'OTOBAT-0%
OJ/JHOOBPA3HOE ITMTAHUE-0%
I'OTOBAT HEJIIOBMM VIO ITUIIY-3%
OCTBIBIIAA EA-0%

MAJIEHBKHE TTOPIIUN-1%

HNHOE
8. IIOCELNAETE JIW T'PVIIITY ITPOJIJIEHHOI'O AHA?

JIA-0%

HET-100%
8.1. ECJIIM JA, TO INOJIYYHAETE JIM MNOJIAHUK B IIKOJIE WA
MMPUHOCHUT U3 TOMA?

IIOJIYHAET INOJIAHUK B IKOJIE

MMPUHOCHUT U3 IOMA . .
9. YCTPAUBAET MEHIO HIKOJIBHOU CTOJIOBOW?

TTA-96%
HET-2%
WHOTTA-2%
10. CUWATAETE JIM TIMTAHUE B IIKOJIE 30POBBIM W
[TOJTHOIIEHHBIM?
TTA-99%

HET-1%
11. BAIIN ITPEJJIOXEHMA 1TO UI3BMEHEHWIO MEHIO:



